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Tisková	  zpráva	  

	  

RSJ	  začala	  obchodovat	  futures	  na	  ropu	  a	  futures	  na	  zemní	  plyn,	  a	  to	  na	  derivátové	  burze	  
CME	  –	  pobočce	  NYMEX	  v	  New	  Yorku	  

	  

Praha,	  30.	  11.	  2010	  

	  

Společnost	  RSJ	  algorithmic	  trading	  začala	  oficiálně	  obchodovat	  futures	  na	  ropu	  v	  New	  Yorku	  
na	  derivátové	  burze	  CME	  –	  pobočce	  NYMEX	  a	  futures	  na	  zemní	  plyn,	  též	  na	  NYMEXu.	  RSJ	  je	  
jedním	  z	  největších	  světových	  obchodníků	  futures	  kontraktů.	  Na	  Euriboru	  (futures	  na	  úroky	  
eura),	   vlajkovém	   produktu	   londýnské	   burzy	   NYSE	   Liffe,	   tvoří	   její	   obchody	   25%	   celkového	  
objemu	  burzy;	  na	  kontraktu	  Short	  Sterling	   (futures	  na	  úroky	  anglické	   libry)	   je	   to	  přes	  35%.	  
V	  říjnu	   tohoto	   roku	   se	   stala	  největším	  obchodníkem	  DAX	   futures	   (futures	  na	  akciový	   index	  
DAX)	  na	  derivátové	  burze	  Eurex	  ve	  Frankfurtu.	  Na	  NYSE	  Liffe	   je	  fakticky	  největší	  obchodník	  
na	  světě,	  na	  chicagské	  CME	  dosahuje	  okolo	  6%	  celkových	  burzovních	  objemů.	  Očekává	  se,	  že	  
RSJ	  bude	  zaujímat	  přední	  pozice	  i	  v	  obchodování	  s	  futures	  na	  ropu	  a	  zemní	  plyn.	  Kontrakt	  na	  
ropu	  patří	  vůbec	  k	  těm	  nejobchodovanějším	  komoditám	  na	  světě.	  	  	  

RSJ	   patří	   ke	   klíčovým	   obchodníkům	   burzovních	   derivátů	   na	   světě	   s	   denním	   průměrným	  
zobchodovaným	   objemem	   více	   než	   700	   tisíc	   kontraktů	   a	   ročním	   obratem	   v	   nominální	  
hodnotě	  více	  než	  3,5	  biliardy	  (3,5	  milionů	  milidard)	  korun.	  	  

	  

RSJ	   	   je	   jedna	   z	  největších	   obchodníků	   burzovních	   derivátů	   na	   světě.	   K	  obchodování	   používá	   vlastní	  
matematické	   modely	   a	   algoritmy.	   Obchodování	   na	   burzách	   je	   realizováno	   plně	   automatizovaně	  
pomocí	  vlastního	  softwaru	  provozovaného	  na	  serverech	  umístěných	  v	  datových	  centrech	  burz.	  RSJ	  je	  
ryze	  česká	  společnost	  se	  sídlem	  v	  Praze.  

 

V	  případě	  dotazů	  prosím	  kontaktujte	  Moniku	  Vondrákovou,	  manažerku	  komunikace	  RSJ	  a.s.,	  mobil:	  
603	  803	  390,	  tel:	  257	  531	  234,	  e-‐mail:	  monika.vondrakova@rsj.cz,	  www.rsj.cz.	  


